

КАМНЕВА НАТАЛИЯ АНАТОЛЬЕВНА



Заведующая отделением лучевой терапии Тамбовского онкологического диспансера

Дата и место рождения: 30 сентября 1968 года, город Тамбов в семье рабочих. Отец Камнев Анатолий Иванович, 1942 г.р. Мать Камнева Людмила Васильевна, 1945 г.р.

В 1985 году оканчивает среднюю школу №31 г. Тамбова.

С 1985 по 1988 гг. — учёба на вечернем отделении Тамбовского медицинского училища, специальность «Сестринское дело».

Одновременно работает в кардиологическом отделении Тамбовской областной больницы, а с 1986 года — в онкологическом диспансере.

С 1990 по 1997 гг. — учёба в Саратовском государственном медицинском университете. Одновременно работает в медико-санитарной части Саратовского управления внутренних дел.

С марта 1997 по 1998 гг. — интернатура по акушерству и гинекологии на базе Тамбовской областной больницы.

С 1998 года — врач-радиолог Тамбовского онкодиспансера.

В 1999 году проходит в РМАПО г. Москвы первичную специализацию по радиологии.

С 2003 года — заведующая радиологическим отделением Тамбовского онкодиспансера.

С 2010 года — врач высшей категории.

Осуществляет руководство лечебным процессом пациентов со злокачественными новообразованиями, нуждающимися в лучевом лечении. В совершенстве владеет всеми видами и способами лучевого лечения: предоперационного, послеоперационного, внутриполостного, паллиативного, радикального, крупнофракционного, мультифракционирования и т.д. Консультирует сложные случаи злокачественных заболеваний, ведет больных в отделении со всеми локализациями опухолевого процесса.

В 2008 году активно участвует в установке нового оборудования: гамма-аппарата «Тератрон».

В 2010 году (в рамках национального проекта по улучшению оказания помощи больным) принимает самое активное участие в приёме, установке, наладке, быстром вводе в эксплуатацию пяти единиц современного высокотехнологичного оборудования для лучевого лечения. Участвует в составлении технических заданий. К 2012 году всё полученное оборудование установлено и в полном соответствии с инструкциями функционирует.

Контролирует лечебный процесс в отделении, техническое состояние всех имеющихся в отделении аппаратов для облучения.

С 2003 г. — заместитель главного врача по радиационной безопасности (РБ), в связи с чем несет ответственность за безопасную эксплуатацию радиационных источников в ТООД, за физическую защиту РИ, за сохранность РИ и за передачу оперативного сообщения о нарушениях в работе с РИ.

Принимает активное участие в общественной жизни коллектива. Грамотный специалист, опытный руководитель. Коммуникабельна, пользуется авторитетом у коллег и уважением со стороны пациентов. Обладает безупречным эстетическим вкусом, вследствие чего оригинальный цивилизованный вид имеют все служебные помещения.

Известна как инициатор создания в стенах лечебного учреждения моленной комнаты, которая освящена и оборудована в соответствии с православными нормами.

Регулярно повышает квалификацию по специальности и по радиационной безопасности на курсах в ведущих учебных центрах РФ. Принимает активное участие в конференциях, симпозиумах, съездах по радиологии и онкологии.

Ведет Федеральный регистр больных с онкогематологическими заболеваниями.

Из наград: Почётная грамота управления здравоохранения Тамбовской области за успехи по оказанию медицинской помощи населению (2008); Благодарственное письмо главы администрации Тамбовской области (2004); выдвинута в 2013 году на награждение Почётной грамотой Тамбовской областной администрации.

Семейное положение: сын Илья 1992 г.р., студент ТГТУ, специальность «менеджер».

Увлечения: художественная школа (класс иконописи), физкультура.

Любимое изречение: «Глаза боятся, а руки всё сделают».

Организация: ТОГБУЗ «Тамбовский областной онкологический диспансер».

Адрес: 392000, г. Тамбов, ул. Московская, 29в.

Телефон: (4752) 71-13-29.

E-mail: natalya-kamneva@mail.ru